



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд
за регионално развитие
Инвестираме във вашето бъдеще



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
„Развитие на конкурентоспособността
на българската икономика” 2007-2013
www.opcompetitiveness.bg

**СПИСЪК НА ПРОЕКТНИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПРЕДЛОЖЕНИ ЗА ОТХВЪРЛЯНЕ НА ЕТАП
ОЦЕНКА НА АДМИНИСТРАТИВНОТО СЪОТВЕТСТВИЕ И ДОПУСТИМОСТТА ПО ПРОЦЕДУРА ЗА
ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ
№ BG161PO003-2.3.02
„ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ И ЗЕЛЕНА ИКОНОМИКА”**

	Рег. № на проектното предложение	Наименование на кандидата	Наименование на проектното предложение	Основание за отхвърляне (посочват се конкретните основания, а не само препратки към документите и условията, които не са изпълнени)
1.	BG161PO003-2.3.02-0363	"АЙБЕКС РИЪЛТИ" ЕООД	„Повишаване енергийната ефективност на "АЙБЕКС РИЪЛТИ" ЕООД чрез изпълнение на енергоспестяващи мерки”	<p>Кандидатът не отговаря на условията за допустимост.</p> <p>Съгласно представено удостоверение от Националния статистически институт, кандидатът е с основна икономическа дейност с код по КИД-2008 - 68.20 „Даване под наем и експлоатация на собствени недвижими имоти”, която попада в сектор L „Операции с недвижими имоти”. Кандидатите, развиващи дейност в Сектор L не са сред включените, като допустими за финансиране съгласно Насоките за кандидатстване.</p> <p>Кандидатът не отговаря на специфичния критерий за допустимост по т. 2.1.2, буква а) от Насоките за кандидатстване по процедурата и на критерий № 4 от Критериите за оценка на допустимостта на кандидата (част от Приложение Д към Насоките за кандидатстване) и съгласно т.4.2.1, буква б) от</p>

			Насоките за кандидатстване, проектното предложение следва да бъде отхвърлено.
--	--	--	---

ЗАБЕЛЕЖКА: Кандидатите, чиито проектни предложения са предложени за отхвърляне на етап оценка на административното съответствие и допустимостта по горепосочената процедура могат да подадат писмени възражения срещу предложението за отхвърлянето им пред ръководителя на договарящия орган, в срок **до 5 работни дни** от деня, следващ датата на публикуване на настоящия списък на интернет страницата на ОПК.

Председател на оценителната комисия:



Любомира Минчева